

ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 44, No. 1

(Jan. 1967 issue)

Page 48, WAGGLE *et al.*

The authors regret the occurrence of errors in the protein values reported in Tables I, II, III, IV, V, and VI. The protein values should read as follows:

	%	%	%	%	%	%	%	%	%
Table I:	10.8	13.3	11.5	11.2	11.9	11.1	13.8	9.2	11.8
Table II:	12.9	14.5	13.8	13.7	13.3	12.1	15.4	13.6	13.9
Table III:	21.9	22.0	22.0	22.5	22.1	23.5	24.5	22.8	21.7
Table IV:	15.2	16.5	16.4	14.4	14.7	15.4	16.0	13.8	13.9
Table V:	12.6	14.1	13.1	13.5	13.2	14.0	15.1	12.6	15.2
Table VI:	9.8	12.6	10.7	10.2	10.5	10.4	13.0	8.4	10.8